
 

 

)اگر  )1مثال ) ( )1,2,3 , 2,0,1b a= − =
 

aاندازه   ،باشد  b∧
 

 را بیابید . 

 

sinaبا استفاده از اتحاد لاگرانژ ثابت کنید   )2مثال b a b θ∧ =  . 

 

 قرینه ضرب داخلی آن دو بردار باشد ، زاویۀ بین دو برابر چقدر است ؟  ،دو بردار برونیاگر ضرب  )3مثال 

 

2اگر  )4مثال 3a i j k= − +


 

3bو  i j k= + +


 

2و   2c i j k= + +


 

)باشد    )a b c⋅  را محاسبه کنید . ∧

 

b,اگر  )5مثال a  ، دو برابر ناصفر باشند( ) ( )a b a b a b⋅ ∧ +  کدام است ؟ ∧

2     صفر   1) (2a b⋅ 

(3a b∧    (4a b 

 

)سه بردار غیر صفر و   cوbو  aاگر  )6مثال ) 0a b c⋅ − )و = ) 0a b c∧ −  کدام همواره صحیح است ؟  =

(1b c⊥    (2b c 

4 (3b c=    (4   هموارهa   برb وc  . عمود است 

 

0aاگر  )7مثال b∧ 0aو  = b⋅  کدام همواره صحیح است ؟  =

(1
2
πα =    (2

2
πα 0یا = 0a b=   اي=

0 ( 3b 0aیا = =            0 (4a 0bو = = 

 

 

 

 



 

 

)اگر  ) 8مثال ), ,AB a b c=


)و   ), ,AC a b c′ ′ ′=


 مساحت آن ،کدام گزینه صحیح است ؟  Sدو ضلع مجاور یک متوازي الاضلاع باشند و   

( )( ) ( )22 2 2 2 2 2 21) S a b c a b c aa bb cc′ ′ ′ ′ ′ ′= + + + + − + + 

2)
i j k

S a b c
a b c

=
′ ′ ′

 

( )( ) ( )22 2 2 2 2 2 23) S a b c a b c aa bb cc′ ′ ′ ′ ′ ′= + + + + + + + 

( ) ( )22 2 24) S a b c aa bb cc′ ′ ′= + + − + + 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


